



开辟“绿色通道” 方便外籍人士

“Hello, Can I help you?”近日的一个上午,农业银行平湖营业中心接待了一位特殊的客户。该客户是一位摩洛哥籍的女士,近期来到我市,将任职本地一所学校,为了方便工资发放和支付宝、微信支付,前来咨询办卡开户业务。

客服经理和内勤副行长与客户进行了一番耐心的沟通,

了解到该外籍客户的具体需求后,网点第一时间开辟“绿色通道”,引导其至低柜办理开卡业务,后又手把手指导其下载手机银行APP,绑定支付宝、微信,讲解支付方法等。细致入微的讲解、周到贴心的服务、优质高效的办理速度赢得了客户的认可,其对工作工作人员竖起大拇指,连声说“Thank

you”,对网点的服务表示肯定和感谢。

营业中心认真落实中国人民银行《关于强化外籍来华人员支付便利化工作的通知》要求,满足外籍来华人员账户服务和支付服务需求。网点表示,将继续切实履行社会责任,为外籍来华人员提供更加优质、高效、便捷的支付服务。(刘斯文)



积极为产业振兴做好金融服务

“近两年,咱们市场来买花的人特别多,还搞起了直播卖货,像最近美人蕉、一串红、大丽花就卖得特别火。”平湖花鸟市场老板高兴地说。

支撑这股火热“花潮”的,是平湖日益发展壮大花卉产业,新埭镇旧埭村的花卉产业园就是平湖花卉的重要产区。新埭一花卉布景公司是花卉产业园的龙头企业,其种植基地占地238亩,拥有12公顷温室

面积。此外,其在上海拥有2个基地,规模都达到了100多亩。今年5月,中国银行平湖新埭支行主动走访了该企业,得知企业打算在平湖扩建一个花卉基地。但是,基地扩建后不管是人力还是物力都需要投入大量资金,加上花木生产周期长、回款慢,企业面临流动资金不足的难题。

了解到企业的意愿和面临的难题后,新埭支行全力支持、

积极对接,上门沟通基地的扩建计划和融资需求。为深入、全方位了解该企业,客户经理冒着高温,赶往企业在上海金山区的2个基地进行实地走访和调研,了解客户关联企业的经营情况。7月,基地扩建正式开工,支行立即与企业确定授信方案,最终于8月为该企业及其上海的关联企业陆续投放普惠贷款合计1000万元。

(顾晓彤 张辰廷)



反洗钱宣传筑牢金融安全防线

为切实提升广大商户和消费者的反洗钱意识,共同构筑反洗钱坚固防线,近日建行平湖新华支行组织人员走进平湖·中国服装城,开展了一场别开生面的反洗钱宣传活动。

活动当天,服装城核心区域人头攒动,气氛热烈,网点员工悬挂宣传横幅,手持宣传折页,热情地向过往的商户和顾客发放宣传资

料,并耐心解答他们提出的疑问。

宣传活动中,网点员工通过真实的案例和生动的讲解,使大家深刻认识到洗钱犯罪的严重危害性,了解洗钱的基本手段和特征等,提醒大家切勿出租、出借、出售本人银行卡,引导大家防范、远离洗钱风险,共同守护老百姓的“钱袋子”、维护消费者基本权益。

“通过这次宣传,我对洗钱犯罪有了更深刻的认识。”一位商户表示,“我会把学到的知识运用到日常经营中,严格遵守法律法规,共同维护金融安全。”此次宣传活动得到了服装城广大商户与消费者的积极响应和支持,大家纷纷表示,要积极参与到反洗钱工作中来,共同维护金融秩序和社会稳定。(张丽梅)



开展科创金融第二期专项培训

为深入贯彻落实嘉兴市人民政府与浙江农商联合银行科创金融战略合作会议精神,全面加强科技金融“三支队伍”建设,近日平湖农商银行开展了科创金融第二期专项培训。行领导、相关业务部室、各支行负责人和全体客户经理参加此次培训。

本次培训邀请市经信局综

合科、财通证券战略投行总部相关人员分别就《平湖市工业经济发展概况》和《石化新材料产业研究分析》进行了专题授课。

农商银行表示,将不断丰富科技金融专业人才的培养方式,加快打造一支具有更高水平、更高素养、更强能力的科技金融人才队伍,为科技型企业发展提供

一站式、多层次、全周期的科创金融综合服务。(沈家骏)



“薪”爽妙招 姣姣支招(之一)

高温季电费、“消暑费”总是在不知不觉中增加,自己享受清凉却苦了钱包。别着急,“薪”爽妙招给你的钱包“降降温”!

“薪”爽妙招-交薪代发专区

探索路径:打开交通银行APP,首页搜索“交薪通”“代发”等关键字即可前往。

用“薪”理财,多种理财方式供你选择。路径:“交薪通”代发专区-点击“用薪理财”-进入“交薪理财”。专“薪”定制-工资卡客户专属理财

●灵动慧利季季开12号B。

产品代码:5811223087,成立时间:2023年8月16日,风险等级:2R-稳健型,1元起购,3个月定开。该产品由交银理财有限责任公司发行与管理。成立以来年化收益率:3.22%(截至2024年8月7日)。本产品为定期开放产品,您在开放期结束前未主动赎回该产品,您的资金将进入下一个投资周期。

●浦银理财月月恒盈(薪享版)稳健最短持有期。产品代码:2301231514,风险等级:2R-稳健型,1元起购,最低持有30天。该

产品由浦银理财有限责任公司发行与管理。近3月年化收益率:2.53%(截至2024年8月12日)。

●稳添利双月盈增利1号C(薪金版)。产品代码:9K91068C,风险等级:2R-稳健型,1元起购,最低持有60天。该产品由兴银理财有限责任公司发行与管理。近3月年化收益率:2.42%(截至2024年8月12日)。

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。



金融赋能,高效服务高新技术企业

我市一线线缆企业一直专注于研发和生产高品质、高性能的高温线缆产品,在技术创新和市场拓展方面表现出色。然而,随着业务的快速发展,企业面临着资金瓶颈,制约了其进一步扩大生产规模和提升研发能力。

平湖工银村镇银行了解到企业的困境和发展需求后,第一时间前往企业进行实地走访。经过风险评估,认为该企业具有良好的发展前景和市场潜力,并

在第一时间为其发放了1000万元中长期流动资金贷款。

在贷款发放过程中,村镇银行充分发挥自身的金融优势,为企业“量身定制”了个性化的金融解决方案,不仅提供了充足的资金支持,还在贷款利率、贷款期限等方面给予优惠政策,最大程度减轻了企业的融资成本和还款压力。

此次贷款的成功发放,对于这家高新技术企业来说无疑是

“及时雨”。企业负责人表示,这笔资金将主要用于引进先进的生产设备,加大研发投入以及拓展市场渠道。有了这笔资金的支持,企业有信心在未来实现更大的突破,为我国高温线缆行业的发展贡献更多的力量。

村镇银行表示,将继续关注高新技术企业的发展需求,不断创新金融产品和服务模式,为更多企业提供优质、高效的金融支持。(张叶萍)



强化反诈宣教 提升防骗意识

为进一步提高全体员工防范诈骗的意识,有效预防和遏制电信网络诈骗案件的发生,近日邮储银行平湖市支行组织员工赴平湖博物馆参观反诈主题展,深入学习反诈知识。

此次展览以反诈意识觉醒为主线,分为电诈实物展示区、骗子话术揭露区、案例深度解析

区、新型手段沉浸区、“我”与反诈回廊区等6个功能区,展览讲解员以近期发案情况为切入点,结合电信网络诈骗“刷单返利”“网络贷款”“杀猪盘”“裸聊”等高发案件类型,通过身边发生的真实案例,详细讲解了Facetime视频通话诈骗、非法链接诈骗、网络投资诈骗,以及AI换脸诈骗如何识别及遇到类似诈骗时

的正确处理方法,提醒大家做到不贪、不怕、不好奇、不听、不信、不转账。

活动结束后,大家纷纷表示,通过参观对电信网络诈骗有了更深刻、更直观的认识,今后要更加重视反诈工作,积极发挥反诈宣传的警示和引导作用。

(张晨)



共筑反诈“防护墙” 协同共建促发展

近日,嘉兴银行平湖支行党支部联合总行直属第八党支部,前往平湖博物馆开展“共筑反诈‘防护墙’,协同共建促发展”联合主题党日活动。

活动中,大家跟随讲解员参观了电诈实物展示区、骗子话术揭露区、案例深度解析区等6个功能区,了解了Facetime视频通话诈骗、AI换脸诈骗等多种诈骗形式,提升了自身的反诈意识和能力。整个展览全

方位揭露电信网络诈骗的各种伎俩和手段。

参观结束后,双方党支部举行了联合座谈会。平湖支行党支部“好声音”宣讲员作了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的宣讲。随后,双方就开户风险防范、异常账户处置、资金异常交易以及下阶段联动开展反诈工作等进行了深入的探讨。

双方表示,将以此次活动为

契机,进一步加强交流,共同推进打击治理电信网络新型违法犯罪工作的纵深开展,筑牢反诈“第一道防线”。



走访周边商户 倾听服务需求

为进一步深化与周边商户之间的合作关系,提升银行机构的服务品质,近日绍兴银行平湖支行的客户经理开展了走访周边商户活动,通过“唠家常,问需求”的方式,拉近与客户的关系,宣传支行的金融产品,让客户更多地了解绍兴银行。

在走访过程中,客户经理与商户们进行了深入交流,听取商户对支行服务的意见和建议,并

对商户提出的问题进行了详细解答。同时,向商户介绍了绍兴银行的金融产品和服务,希望未来能够深化合作,实现共赢发展。

通过此次走访活动,不仅加强了支行与周边商户之间的沟通和联系,也为双方未来的合作奠定了良好的基础。支行表示,将以此次走访为契机,不断优化服务流程、提高服务质量,为客户提供更加优质、高效的金融服

务。同时,继续加强与客户的沟通和合作,共同推动金融行业的发展。

